



国际法学院研究生 李丹阳 考取中南大学博士研究生

年华倏忽,来到西安已经三年,西北人的热情与爽朗,让我很快爱上这座城市;老师们渊博的学识修养与崇高的师德风范,让我对母校充满爱意。
寒冬已过,盛夏来临,终于到了要和母校说再见的时刻,心中十分不舍。何其有幸能在长安南路300号接受老师们的传道授业解惑,得到老师们在学习和生活上的关怀与帮助。每一段旅程的终点,都是下一段旅程的起点。我将牢记“严谨、求实、文明、公正”的校训,做拥有智慧并富有激情,负有责任并勇挑重担的人,不畏艰险,勇攀高峰。
衷心祝愿各位老师身体健康,桃李满天下。祝福母校弦歌不辍,续写辉煌!



民商法学院 吴瑕 推免至华东政法大学

风华正茂的我们不该因任何借口停止前进,不该因任何挫折一蹶不振,而应带着理想信念以及梦和热爱,成长为最好的自己。若干年后,当转身回眸,我们将发现,成长的轨迹已勾勒出过往的努力。这个世界,终将属于那些愿意主动成长的人。
有幸在西法大度过四年大学时光,但人生的列车仍要开往下一个站点,愿你我都眼望星河,心向远方,用最朴素的生活和最遥远的梦想,活出最精彩的自己。



民商法学院 沈年淦 推免至中国政法大学

法学之道,崇善明德。习律之路,索求唯勤。在老师的教导下,我们夯实基础,扎实理论;在榜样的引领下,我们奋勇争先,努力拼搏;在校史的沉淀中,我们汲取力量,慷慨激昂。在历史的浩瀚里,我们传承优良,摒弃糟粕。学校给予我们明确的方向和磅礴的力量,让我们臻于完善,抵达远方。
“这儿是我们祖先发祥之地,民族的命运全担在我们双肩”,校歌悠扬,岁月铺宣。承前望,一代代西法大学子不屈不挠,敢为人先,绘就出一幕幕浓墨重彩的鸿篇巨制。历史变迁,物换星移,不变的是西法大人的理想信念。我们用法律的利剑指引前进的方向,我们始终仰望头顶道德的星空。不敢忘,不能忘。愿母校弦歌不辍,薪火相传,在秦川八百里笑傲江湖,不惧风浪。

# 看,青春在西法大闪耀!



政治与公共管理学院 刘焱 考取吉林大学研究生

这四年目睹林荫道的地面铺上红砖,校园各处设置自动贩卖机,餐厅一楼钢琴的人换了又换,很多人在为母校变好而努力。这四年,我见证了学校在疫情肆虐时朋友圈刷屏的场景,见证了疫情防控期间师生的责任担当,也拥有了一群志同道合的朋友。人生还会有很多四年,但这一段旅程注定无法复刻。
绝境里方能彰显美好品质,苦难能淬炼出最挺拔的树木。我敬佩走过八十五载苦难辉煌的一代又一代政法人,敬佩走在我们前面的前辈们。希望我也能像他们那样为法治建设添砖加瓦,希望越来越多的人成为骄傲的政法人。
八十五年风雨兼程,沧桑峥嵘薪火相传,祝母校再创辉煌,再续华章。

**编者按**
凤凰花开,骊歌响起。12名即将步入更高学府求学深造的优秀毕业生,深情表达了对母校的眷恋和不舍。
风雨多经人不老,关山初度路犹长。希望2022届毕业生在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上,淬炼爱国、奋斗、法治的青春本色,勇立潮头,奋勇搏击,争当时代弄潮儿。无论你们走的多远,无论你们飞的多高,母校永远是你们坚强的后盾,是你们永远的精神家园。



刑事法学院 张梦玥 考取中南财经政法大学研究生

人如草木,生长轨迹亦如一颗种子,终究不能离开土地。在土地之上,是西北政法大学,千千万万的种子在这里成长。
“人非土不立”,感谢西法大给我指明前行的方向。这不是靠一两篇文章带来醍醐灌顶的改变,而是用“法治信仰,中国立场,国际视野,平民情怀”,润物细无声地帮助我走向该去的地方。法的门前,所能至者甚少。仰之弥高,钻之弥坚,能走在这条路上已是幸事。
我用一句喜欢的语与母校作别,“我们首先将是善良的,然后是正直,最后——我们彼此永不相忘”。



哲学与社会发展学院 李颖 考取中国人民大学研究生

一个人沉默地雕琢自己的时光总是漫长而孤独的,不要因为事难就不做,往往是因为不做,才让事变得更难。考研期间意识到自己的普通,意识到自己并没有过人的天赋,坦然地全力以赴,向着目标奔跑。
希望大家都能少一些“来不及”“做不到”的想法,所有对过去的遗憾,对当下的困惑,对未来的迷茫,都能在你现在正在做的事中找到答案。努力不会被辜负,这份沉淀的结果可能会姗姗来迟,但一定不会缺席。岁月漫长,值得等待。



经济学院 武彦青 推免至兰州大学

回顾四年大学时光,平淡中透着趣味,枯燥中洋溢着充实,重复的努力演绎出结果。在这里有遗憾也有收获,顺境和逆境交织是人生每个阶段的常态,但当与西法大为伴的旅途即将到尾声时,留在我心中的更多是圆满和美好。
这里累积了生活的点滴,激励我满怀热情坚定地走向人生下一个阶段。在这里,我踏实学习,取得良好成绩;我积极争取,尝得勇敢的甜头。我感受到了自己的成长成熟。
活在当下,珍惜未来,闯出自己的一番天地,是对母校最好的报答。



刑事法学院 王子瑜 推免至苏州大学

终于从全校年龄最小的学妹变成了即将离开的学姐,感谢母校给予我的无限力量与可能。每一次的成长、历练、跌倒、奔跑都无比珍贵,都让我们学会找到心之所向并坚定追求。
校园的阳光很温暖,洒在每个角落,照亮我们的青春。那些在天平楼早八的日子,在图书馆自习的日子,在操场奔跑、跟着跳广场舞的日子,在校园的小湖边散步、与好友聊天的日子,当时只觉得明天还有机会,到了离别的时节,却发现,明天即将开启新的旅程。
无论走到哪里,我将永远记得自己是西法大人。



刑事法学院 贺铭 考取中南大学研究生

法律是一门衡平的艺术,是善良公正之艺术。很幸运可以在西北政法大学学习法律,运用法治思维去观察世界,法律知识与法治思维我将终生珍视!
“所谓大学者,非谓有大楼之谓也,有大师之谓也。”在这里,我遇到很多优秀的老师,他们知识渊博、虚怀若谷,他们诲人不倦、教导有方。师长的优秀不仅仅体现在学术成就上,也体现在人格涵养上。很感谢老师们,每每想起都心生暖意。
这些岁月,我会记在心上,这四年的点点滴滴,都是岁月落下的珍贵印记。



刑事法学院 张杨 推免至中国政法大学

2018年的夏天,伴着父母惜别的泪水,毅然离开家乡,跨越900多公里来到了西北政法大学,开启了我的法学梦。暑往寒来四年,昨天似乎还踢着局促的正步,再抬起头周围已然充满告别声了。
离别远行之际,该对我的母校、我的母亲说些什么呢?我似乎犯了年轻人的通病,羞于表达的我们,把袒露真情当软肋的我们,深埋不舍与恐惧,踟蹰良久只剩一句“放心、珍重”,把担忧、慈爱的目光留在身后,用青春的莽与热去闯前路、奔前程。
母校请“放心”,我已经学会安身立命的本领,在更大的舞台上我将谨记“法治信仰、中国立场、国际视野、平民情怀”,用青春力量为母校增添光彩。



商学院(管理学院) 王佳仪 推免至长安大学

临近毕业,回望过往,努力学习与快乐生活的搭配,会让整个人闪闪发亮。大学四年,我在专业学习中发现自己的兴趣与优势,在生活中积蓄向上的信心和力量,觅欢乐,有所爱,寻独特,西法大塑造了我未来的人生方向。
临别时刻,我想对学弟学妹们说:勇敢追梦吧,年少赤诚无畏,去做不被定义的风,去做从未做过的事,肆意前行,不断试错,成为独一无二的你。
愿母校,愿辛勤付出的老师们,年年桃李,岁岁芬芳。愿一同毕业的你我,各路风雨灿烂。愿学弟学妹们能在西法大继续有趣有盼,兴致盎然,愿每一个人都能走在开满鲜花的路上。



国家安全学院 胡欣晔 推免至西北政法大学

犹记得入学时学唱校歌,“这儿是法治人才成长的摇篮,理想让我们在这儿相聚”,又学到校训“严谨、求实、文明、公正”,听学长学姐讲起天平楼前台阶的含义……毕业前夕,朋友圈被毕业照刷屏,在天平楼前、在育人理念碑前、在操场上、在林荫道上、在教室里,这些我们无数次走过的地方,今日回望格外亲切。
在西法大的四年,有一种信仰在心底扎根发芽,我找到了喜欢的专业方向,看到了自己无限的潜力,逐渐成长、强大。一切过往,皆是序章。